



ভয়াবহ শান্তির মুখে দক্ষিণ কোরিয়ার ফুটবলাররা

মস্কো, ৩০ জুন: বিশ্বকাপে জার্মানির মতো দলকে হারিয়ে চমকে দিয়েছিল তারা। কেবল হারানো নয় গ্রুপ পর্ব থেকে জার্মানির বিদায়ের ফুটবলারদের হারিয়েছিল এশিয়ার এই দলটি। গ্রুপের শেষ ম্যাচে জার্মানি জার্সিফেলে হারিয়েছিল। গ্রুপের শেষ ম্যাচে জার্মানি জার্সিফেলে হারিয়েছিল। গ্রুপের শেষ ম্যাচে জার্মানি জার্সিফেলে হারিয়েছিল।

কোয়ার্টার ফাইনালে ওঠার লড়াই স্পেনের



মস্কো, ৩০ জুন: রাশিয়া বিশ্বকাপের গ্রুপ লিগের প্রথম ম্যাচে পর্তুগালের বিরুদ্ধে ড্র করলেও দ্বিতীয় ম্যাচে ইতালিকে ১-০ গোলে হারিয়ে ও তৃতীয় ম্যাচে মরোক্কোর বিরুদ্ধে ২-১ গোলে ড্র করে তিন ম্যাচে ৫ পয়েন্ট সংগ্রহ করে শেষ বোয়ালে উঠেছে স্পেন।

হাড্ডাহাড়ি লড়াইয়ে মুখোমুখি ক্রোয়েশিয়া-ডেনমার্ক



রাশিয়া, ৩০ জুন: আজ রাশিয়া বিশ্বকাপের অন্যতম গুরুত্বপূর্ণ ম্যাচে খেলতে নামছে ক্রোয়েশিয়া ও ডেনমার্ক। গ্রুপ 'ডি'-র দল ক্রোয়েশিয়া ও মার্কের ফিফটিকেই জয় পেয়ে শেষ বোয়ালের খেলার যোগ্যতা অর্জন করেছে।

চেলসিতে গোলোভিন

মস্কো, ৩০ জুন: খরের মতো বিশ্বকাপ হলেও, শেষ বোয়ালে পৌঁছানোর রাশিয়া তেমনটা কেউ আশাই করেনি। কারণ বিশ্বকাপে কোয়ালিফাই করনি রাশিয়া। তাও নিম্নের দেশে বিশ্বকাপ হওয়ার দরঙ্গ খেলার সুযোগ পেয়েছে রাশিয়া।

ধারাবাহিকতা বজায় রাখতে চান রাহুল

ডারভিন, ৩০ জুন: আইপিএলে যেখানে শেষ করেছিলেন দেশের হয়ে সেখানেই শেষ করেছেন দেশের হয়ে রাহুল। আরম্ভের পর থেকেই রাহুলের ক্রিকেটের প্রতিশ্রুতি ছিল।



জাপানের শেষ যোলোর প্রস্তুতি



কলকাতা ম্যাচে আসে নিজেদের প্রস্তুত করছেন ইন্দোনেশিয়া ফুটবলার হারি সেন।

করছে জাপান। আর জাপান শেষ বোয়ালে ওঠার স্বভাবতই বেশ খুশি দেশের সমর্থকরা। সেই ছবি দেখে গেল রাশিতেও আজ রাশিয়ার ভক্তগোষ্ঠীতে।



কলকাতা ম্যাচে আসে নিজেদের প্রস্তুত করছেন ইন্দোনেশিয়া ফুটবলার হারি সেন।

কার্ড বদল

স্টাম্প রিপোর্টার: মোহনবাগান কার্ডের পন্থার দল। এদের কার্ডের পন্থার ইএম বাইপারের ম্যাট্রোপলিটান সার্বিক একটি রোলটে। গত সপ্তাহের একটি সংস্করণে মোহনবাগান কার্ডের পন্থার থাকলেও এদের কার্ডে বদল করা হচ্ছে।

২০৩ রানে ওয়েস্ট ইন্ডিজ এ দলকে হারাল ইন্ডিয়া এ দল

নর্দাম্পটন, ৩০ জুন: আর কিছুদিনের মধ্যে শুরু হতে চলেছে ভারতের ইংল্যান্ড সফর। তার আগে ইংল্যান্ডে অনুষ্ঠিত হচ্ছে ওয়েস্ট ইন্ডিজ, ইংল্যান্ড ও ভারতের 'এ' দলের ট্রানি সিরিজ। এই ট্রেনিং সিরিজে ২০৩ রানের বড় ব্যবধানে হারাল ভারত।



কলকাতা গৌতম এবং দীপক হুতা একটি করে উইকেট নিয়েছেন।

ইংল্যান্ড সফরের আগে আয়ারল্যান্ডে তরুণদের পারফরম্যান্সে খুশি বিরাট



ডারভিন, ৩০ জুন: ইংল্যান্ড সফরের আগে আয়ারল্যান্ডে দুটি টি-২০ ম্যাচেই ভারতীয় দল সফর জয় পাওয়ার খুশি বিরাট কোহলি। তিনি বলেন, আমরা ইংল্যান্ড সফরে যাওয়ার আগে উইলিয়ামস সব বাটম্যানই রান করবে এবং সব বোলার বোলন রাখবে।

